P1. Demuestre que la siguiente funcion tiene al menos una raiz en R

f(x) =2 +72° -5
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P2. Considere la familia de polinomios ¢g,(z) = 2™ + x — 1.

a) Probar que Vn > 1, g,(x) tiene una raiz r,, positiva.

b) Demuestre que la sucesion de raices (r,),>1 tiene una subsucesién convergente.
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P3. El objetivo de este problema es probar que toda funcion f : R — R continua y tal que
Vz € R, f(x) > |z|, alcanza su minimo en R, es decir,

T € R tal que Vz € R, f(Z) < f(x).
Para ello, considere a = f(0) y el intervalo I = |[—a, .

[) Demuestre que Vx € R\ I, f(x) > a.

[I) Concluya que el minimo de f que se esta buscando ocurre en un punto de /.
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P4. Calcule las derivadas de las siguientes funciones:

e eV tan(x)
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